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O platformă de experiențe cadou dă posibilitatea achiziției unui voucher de 
Valentine’s Day care îi oferă dreptul posesorului să aibă parte de o activitate 
specială.
O limuzina stretch cu șofer apare la casa celor ce au voucherul de Ziua 
Îndrăgostiților și îi transportă până la un heliport.

zbor cu elicopterul 
Aici au parte de un zbor cu elicopterul în urma căruia pilotul îi servește cu cate un 
pahar de șampanie.
Ajung apoi la un palat unde au parte de un festin regesc pregătit de Chef David 
Contant Maitre Cuisinier de France. Meniul include ca Amuse – bouche Ceviche de 
Saint Jacque, iar ca fel principal Canard au sang (sous vide) cu sos grapefruit, un 
predesert cu Pink Macaron și un desert Deconstructed Strawberry Tart totul însoțit de 
un vin spumant Jacob’s Creek.
Urmează deplasarea la un telescop profesional de unde se poate observa cometa ZTF 
în scurta ei trecere, o data la 50 000 de ani, pe lângă Terra.



După ce se uita suficient cometa, să le rămână în memorie până la următoarea ei 
apropiere de pământ, participanții pot admira și planeta Venus, care poarta numele 
zeiței dragostei.
Organizatorii îi sfătuiesc pe participanți să nu uite să-și înceapă Ziua Indragostitilor 
într-un mod corect conform superstiției că dacă vei fi trezit / trezită din somn de 
sărutul unei persoane dragi în dimineața aceasta, înseamnă că vei avea noroc în 
dragoste de-a lungul acelui an.
Prețul acestui voucher este 6929 lei.
Aceasta experiență se poate achiziționa și pe module, fiind disponibile vouchere care 
conțin numai zbor cu elicopterul și șampanie, (Champagne Flight) sau Cina la palat cu 
Limuzina.
            În anii trecuți cele mai bine vândute experiențe cadou de Valentine’s Day au 
fost zborurile cu elicopterul și șampanie (Champagne flight), plimbările cu limuzina 
completate cu o cina la palat, degustările de vin, zborurile de plăcere cu biplanul de 
epoca, experiența de raliu cu un campionul national de raliuri Vali Porcisteanu, lecțiile 
de offroad, experiența conducerii unui supercar electric Tesla, lecția de inițiere în 
pilotaj cu avionul și Heli Diningul ieșitul la restaurant cu elicopterul.
 
“Oamenii au făcut mereu cadouri un obiect cât au putut ei de special celor dragi. Ei 
bine din 2008 am venit în întâmpinarea celor care vor să facă un cadou special cu 
aceasta idee: gata ați făcut destule obiecte cadou celor dragi, nu mai au nici unde să 
le depoziteze. Faceți-le de acum cadou ceva ce pot să experimenteze mai degrabă 
decât ceva ce să dețină în proprietate!” spune Hertha Todea, CEO la Experiențe 
Cadou Megamall
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